



技嘉教育基金會與明門實業長年致力推廣設計教育，在培育設計人材不遺餘力。奇想設計大賽不單只是比賽，更希望幫助同學們能夠學習業界設計流程與實作經驗，進而達到與業界接軌的第一步。

第24屆奇想設計大賽在經過1/7初審後，共計16件作品脫穎而出進入決賽～也在準備決賽前，主辦單位技嘉教育基金會與明門實業特別為入圍的參賽者舉辦研討會，讓入選的同學可藉此機會與業界資深設計師 & 專利師近距離互動交流，給入圍的作品更多面向的發展建議。

1/24(六)假技嘉科技舉辦奇想設計大賽研討會，為了協助入圍同學把作品「想得更清楚、說得更有說服力」，奇想設計大賽特別規劃一整天的研討會課程：



◆ 上午 | 鄭婷中 | 【設計到商業】
帶領同學理解設計如何從概念出發，走向市場與商業思維



◆ 下午 | 專利專家 × 設計師 1對 1 作品討論
針對每組作品給予實務回饋，協助作品深化與優化



◆ 設計簡報有道理課程
讓同學知道一份「好的設計簡報 / PPT」該怎麼做，把設計價值清楚說出來，而不是只放好看的圖



◆ 每組入圍團隊將獲得 2 萬元模型補助費
支持同學將想法真正做出來，邁向決選舞台！



設計，不只是一個好點子，而是一步步把想像落實成可以改變生活的力量。
期待看到入圍團隊在接下來的階段，繼續把作品推向更成熟、更有影響力的樣貌！